

武清区制定推进乡村振兴行动方案 明确18项重点工程、103项重点任务

为百姓“米袋子”“菜篮子”添秤加码

本报讯(记者王绍芳)“截至5月底,全区已实现粮食播种面积68.4万亩、蔬菜播种面积14万亩、生猪出栏12.88万头、鸡蛋产量1.344万吨、生鲜乳产量6万吨、水产品产量1900吨,均超额完成计划任务数。”5月31日,在市政府新闻办举行的武清区推进乡村振兴新闻发布会上,武清区副区长姜述英表示,该区成立专项行动领导小组和工作专班,制定推进乡村振兴行动方案,明确5方面18项重点工程、103项重点任务和15个亮点工作。

姜述英介绍说,武清区守牢用好耕地、宅基地、林地“三个地块”,年内彻底整治基本农田“非粮化”问题地块,实现新增粮食播种面积6000亩,建成高标准农田4.9万亩,改造提升5.8万亩高标准

农田项目实现开工建设。启动5.71万亩中型灌区续建配套与节水改造。推广玉米精密种植10万亩,实现单产产能提升10%以上。实施农业生产托管服务面积20万亩,提高耕地亩均效益。为粮食安全提供坚强保障。在全区6镇6村开展盘活利用农村闲置宅基地调研,总结投资运营模式、收益分配和实现路径。综合运用飞机、人防和生物防治,实施美国白蛾、春尺蠖等有害生物防治面积65万亩。同时,大力发展林下经济。采取特许经营模式,盘活区域环城生态林存量资源,预计可盘活林地3000亩。

此外,该区做好国家现代农业产业园、全国农业科技现代化先行县、国家农业绿色发展先行区3个国家级项目创

建,发挥中央财政奖补资金和配套资金作用,有效撬动社会资本。做强拉长粮食产业、果蔬产业、畜禽产业“三个链条”,促进提升三产融合发展。打磨擦亮武清整体区域品牌、区域公用品牌及培育镇街特色活动品牌“三个品牌”,树立提升知名度和美誉度。科学运营津北森林公园、南湖公园、津溪桃源“三个公园”,辐射带动构建多个“一心N点”农文旅发展格局,实现由“园”到“源”转变,从而牵引带动农文旅发展。总结推广产业带动、资源带动、就业带动“三个途径”,多方共促生活富裕。推动实现由管人管事向促进经济发展转变、由建设向建管运维转变、由他律向自律转变“三个转变”,赋能助力乡村全面振兴。

武清区南蔡村镇持续打造现代都市型农业升级版 激活农业产业振兴“新引擎”

本报讯(记者王绍芳)“十年来,我们牢记习近平总书记视察我镇丁家营时提出的确保粮食安全、发展现代都市型农业的重要指示,以丁家营为重要节点,强党建、聚人才、兴产业、促融合,有两个村同时列入全市乡村振兴示范村,乡村振兴取得了显著成效。”5月31日,在市政府新闻办举行的武清区推进乡村振兴新闻发布会上,武清区南蔡村镇镇长胡立峰介绍说。

胡立峰表示,南蔡村镇31个村,2021年换届全部实现“一肩挑”,丁家营村是当年全市第一个完成村“两委”换届选举的村,党务工作者当选“一肩挑”。31名“一肩挑”有专职党务工作者、退役军人、在外经商返乡人员,聚起了一支推动乡村全面振兴的生力军。他说:“紧绷粮食安全这根弦,全镇建设高标准农田达3万亩。坚持‘藏粮于地、藏粮于技’,管灌、喷灌、

水肥一体等新设备广泛使用,产量和收入逐年增加。总书记视察到过的麦田种上了富硒黑小麦。全镇设施农业近3000亩,物联网、自动化育苗、航天育种等前沿科技普遍应用。建成的丁家营‘农业示范园’、棠粮务‘天民田园’、砖厂‘一芳田童趣农庄’等节点,成为带动农业产业振兴的‘新引擎’,辐射周边20多个村。”

据悉,丁家营黑小麦经石磨加工,产出面粉通过网络“送上云端、递往全国”。当前“沿着总书记的足迹”的红色研学游、农业科普游、休闲观光游已成规模。该镇4个点入选武清区发布的旅游地图,“让乡村不再遥远”。

(上接第一版)

习近平来到学校,首先走进校史馆,了解学校历史沿革、建设发展和近年来推动教育教学改革创新、落实“双减”政策要求、促进学生德智体美劳全面发展等情况。习近平指出,教育的根本任务是立德树人,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。学生的理想信念、道德品质、知识智力、身体和心理素质等方面的培养缺一不可。“双减”政策落地有一个过程,要久久为功。要引导家长、学校、社会等各方面提高认识,推动落实好“双减”工作要求,促进学生全面发展。育英学校具有光荣的革命传统和鲜明的红色基因。要加强革命传统教育,让每一位育英学校的学生牢记学校的光荣历史,铭记党的关怀,赓续红色传统,传承红色基因,从小听党话、跟党走,立志为党成才、为国奉献。

习近平步行察看校园环境。篮球场上学生们正在打篮球、跳绳,上体育课。习近平指出,提高人的健康素质,青少年是黄金期。这个阶段,长身体是第一位的,身体好了,才能为今后一生的学习工作打好基础。体育锻炼是增强少年儿童体质最有效的手段。现在生活条件好了,孩子们不是要吃得胖胖的,而是要长得壮壮的,练得棒棒的。体育锻炼要从小抓起,体育锻炼多一些,“小胖墩”、“小眼镜”就少一些。学校要把体育老师配备齐配好,家庭、学校、社会等各方面都要为少年儿童增强体魄创造条件。

随后,习近平来到学生农场。这里是学生开展农业种植活动的实践场所,阳光下、田垄上,一排排绿油油的菜苗生机勃勃。孩子们拿着水桶、铲子、耙子、毛笔,为西红柿、黄瓜等浇水、松土、除草、授粉。习近平强调,很多知识和道理都来自劳动、来自生活。引导孩子们从

争当德智体美劳全面发展的新时代好儿童

小树立劳动观念,培养劳动习惯,提高劳动能力,有利于他们更好地学习知识。现在一些城里的孩子接触农村、接触大自然少,不光“四体不勤”,而且“五谷不分”,对吃的是什么、从哪里来的、怎么来的都不知道,更体会不到“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”。他对同学们说,认识大自然,首先要从认识身边的植物开始。同学们栽培的各种植物,虽然书本上都有介绍,但大家亲手种、亲自培育、跟踪观察,收获肯定是不一样的。希望同学们从“学农”中感受到农作的艰辛和农民的不易,从小养成热爱劳动、珍爱粮食、尊重自然的良好习惯,为建设美丽中国作贡献。新时代生态文明建设要从娃娃抓起,通过生动活泼的劳动体验课程,让孩子亲自动手、亲身体验、自我感悟,让“绿水青山就是金山银山”的理念早早植入孩子的心灵。

学校思聪楼二层科学教室不时传出欢声笑语,习近平走进教室,师生们告诉总书记,他们正在运用所学的直线运动、曲线运动、斜面运动等知识,用积木动手设计搭建过山车模型进行验证。习近平指出,科学实验课,是培养孩子们科学思维、探索未知兴趣和创新意识的有效方式。希望同学们从小树立“科技创新、强国有我”的志向,当下勇当小科学家,未来争当大科学家,为实现我国高水平科技自立自强作贡献。

习近平随后来到五年级教师办公室,看望正在研讨备课的老师们,询问课后服务课程结构设置等情况。习近平指出,中国特色社会主义教育体系是好的,我国的基础教育在世界上是有优势的,要坚定文化自信,把自己好的东西坚持

好,把国外好的东西借鉴好,与时俱进、开放发展,让孩子们有更广阔的眼界、更开阔的思路、更开放的观念,努力培养堪当民族复兴重任、勇于创造世界奇迹的国之栋梁。习近平强调,人才培养,关键在教师。广大教师要牢记为党育人、为国育才的初心使命,以人民教育家为榜样,以德立身、以德立学、以德施教。要在全社会营造尊师重教的良好风尚,让教师成为最受社会尊重和令人羡慕的职业,努力形成优秀人才争相从教、优秀教师不断涌现的良好局面。

在学校小广场上,师生们热情欢送总书记。习近平祝愿孩子们茁壮成长、健康成才,并向全国广大少年儿童祝贺“六一”国际儿童节快乐。他说,今天我专程来北京育英学校看望大家,和小朋友们共庆“六一”儿童节。看到同学们天真活泼、朝气蓬勃,脸上洋溢着幸福的笑容,感到非常高兴。党中央始终关心关

《百姓问政》本期聚焦北辰区居民集中反映的问题

居民买菜难 四年没解决

本报讯(记者辛璇)今晚播出的《百姓问政》,关注北辰区居民近几年集中反映的问题,邀请区相关领导和职能部门的负责人直面问题,找到制约问题解决的主要因素,明确各方责任,推动问题解决。

北辰区双青公园坐落在双青新家园的中心区域,周边分布着多个小区。近几年有关公园内唱歌、跳舞音量过大造成的扰民问题一直没有有效解决。无论是公园的管理方还是属地的民警都提到对于“噪声”治理方面的不专业性,需要生态环境部门的配合,这也是制约管理和执法的一个重要因素。近几年,随着小淀镇的发展,不少新楼盘都有居民陆续入住,入住人口已近万人。据小区居民反映,规划的菜市场设在一座商业综合体,但由于商业综合体投入使用逐年后延,买菜难的问题困扰了居民们4年没有解决。

围绕着两个问题的解决,北辰区副区长杨占雷对相关部门提出了明确要求。他表示,问题长时间没有得到解决,暴露出相关部门对这些问题从思想上的不够重视,解决问题应该深入调查研究,到现场去走一走,看一看。接下来,这些问题要立即着手整改,明确时间,明确方案,抓紧推动,交给百姓一个满意的答卷。

怀少年儿童的健康成长,采取了一系列政策举措,努力为孩子们健康成长创造更好环境。我相信,有中国共产党的领导和社会主义制度的显著优势,生活在中华民族大家庭里的各族儿童一定会越来越幸福,一定会拥有更加美好的未来。各级党委和政府、社会各方面要切实做好与儿童事业发展有关的工作,关心帮助困难家庭的孩子特别是孤儿和残疾儿童,让所有孩子都能感受到党和政府的温暖,都能有一个幸福美好的童年。

习近平对同学们说,今天的少年儿童是强国建设、民族复兴伟业的接班人和未来主力军。为在本世纪中叶把我国全面建成社会主义现代化强国,现在我们这一代人在努力奋斗,未来要靠你们去接续奋斗。

习近平祝愿广大教师身体健康、家庭幸福,祝愿广大教师在神圣的岗位上作出新的贡献。

尹力及中央和国家机关有关部门、北京市负责同志陪同考察。



中国福利彩票
2023091期七乐彩开奖公告

双色球: 05 13 05 09 04 20 + 23
全彩投注总额: 32920498元 未中奖: 0元

奖项	中奖人数	单注奖金
一等奖	1人	982288元
二等奖	6人	13788元
三等奖	197人	288元
四等奖	348人	200元
五等奖	5384人	50元
六等奖	5803人	10元
七等奖	94339人	5元



中国福利彩票
双色球 2023091期开奖公告

193

天津投注总额: 1069434元

奖项	中奖人数	单注奖金
一等奖	153人	1040元
二等奖	734人	173元